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       2020-10-13 
 
 

 
Styrelsemöte 6   2020-10-13 
 

Plats: teams kl. 19.00–21.00 

Närvarande:  

              Mats Almlöw (MA) ordförande 

              Anders Joelsson (AJ) vice ordförande (deltog från §10)  

              Annelie Häggström (AH) sekreterare  

              Joachim Brischewski (GS) generalsekreterare   

              Frida Svensson (FS) ledamot  

              Kenneth Alfelt (KA) ledamot 

              Karl-Johan Lindholm (KJL) ledamot  

              Veronica Källström (VK) ledamot (deltog från §5) 

 

Frånvarande:  

              

   

§1 Mötets öppnande (MA) 

 Ordförande hälsar alla välkomna och förklarar mötet öppnat. 

 

§2 Godkännande av dagordningen (MA) 

Dagordningen godkänns med tre tilläggspunkter under §11 Övriga punkter.

  

§3 Förgående mötesprotokoll samt bevakningslistan (MA) 

a) Förgående protokoll gås igenom och efter rättelsen av punkt a) §3 

Regattamötet genomförs i Jönköping istället för Skövde därefter läggs 

protokollet till handlingarna. 
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b) Bevakningslistan föredras av (GS).  

Beslut togs om kandidat till RF:s förtjänsttecken.  

Övriga arbeten fortgår. 

 

§4 Val av ledamot att justera protokollet (MA) 

Karl-Johan Lindholm väljs att justera protokollet. 

 

§5 Lägesrapport av verksamheten från (GS) 

 
1. Hugo Nerud, Mölndals RK har tilldelats RF:s och Svenska Spels 

Elitidrottsstipendium 20/21. 

FT anställning är avslutad. 
Anställningsavtal med TW är framtaget, signering på gång 

Avtalet med FK är framtaget, signering på gång. 

Tygkassar med SR logotype för försäljning är beställt. 

 

2. Kustroddbåtar, offerter finns sammanställda och de klubbar som svarat på 

intresseanmälan har fått informationen. Information har också gått till övriga 

klubbar. 
Säkerhetsdokumentet är klart och ligger på hemsidan. 

Utbildningen ”Jag ledare i svensk rodd” är genomförd. 

Information om kompensationsstöd för Corona utskickat till klubbarna. 
 

3. (MK) har färdigställt och skickat in ansökan till ”Framåtfonden” 

 

4. SR leasar Filippibåtar till Team 24, inför OS i Paris. 
 

 

 
§6 Lägesrapport FK (GS) 

(FS) EM genomfördes exemplariskt gällande riskerna med smittspridning. 

 (FS) informerade från mötet med European Rowing Confederation Assembly. 

 

§7  Lägesrapport RIG 

 Inbjudan till öppet hus på Sanda har gått ut till aktuell målgrupp. 
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§8 Ekonomisk rapport (GS) 
                              Inget avvikande finns att rapportera. 
 

 

 

 

§9 Information och beslutspunkter (GS)   
a) Inomhusrodd, förslag på nya SM-klasser.  

 Beslut: styrelsen beslutar att godkänna förslaget  

  att införa sprintklasser på 500m med SM-status, för herrar och damer öppen 

klass  fr.o.m. SM-veckan Vinter i Borås. 
 

 b) Filippibåtar till Team24, se tidigare punkt 4 under §5. 

 
c) (MA) Uppföljning av elitroddare som avslutat sin karriär. 

 (MA & GS) tar fram underlag till (TW) som får uppdraget att genomföra 

intervjuer med de seniorer som slutat mellan 2016-2020, vi ska också 
inkludera de nuvarande aktiva i underlaget. 

 

 d) (GS) introduktionsdag för nya förtroendevalda i SF:s förbundsstyrelse. RF 

och SISU bjuder in nya förtroendevalda till introduktionsdag.  
 

 e) (MA) Nyhetsbrevet, efter revidering av inkomna synpunkter så skickas 

brevet ut den här veckan. 
 

 f) (GS) SM-veckan vinter i Piteå 23-29 mars 2022. (GS) skickar in 

intresseanmälan och ansökan, parallellt inleds en dialog med Concept för 
samarbete. En projektgrupp tillsätts i samband med styrelsens kommande 

möte i Jönköping i november. 

 

 

§10 Inkomna skrivelser samt korrespondens med myndigheter (MA) 

              a) (GS) svar från FISA på motionen till kongressen. Motionen fick avslag vid 

FISA förberedande möte inför konferensen. FISA meddelade samtidigt att en 

generell översyn om reklam kommer att ske.  

 
 b) (MA) brev från valberedningen RF/SISU.  

 

c) (GS) Special Olympics 2023 Berlin. Inte aktuellt för oss att delta. 
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§11 Övriga frågor (MA)  
a) KRK ansöker om dispens för en dam 8 under SM-veckan för att delta i 

Henley regatta istället. Frågan bordläggs och lyfts på kommande regatta 

möte i Jönköping samt med domarrådet. (GS) skickar frågan till domarrådet 

omgående. 
 

b) Förslag finns på att FISA ska byta namn till World Rowing. Beslut: SR är 

positivt för ett namnbyte men vi ser gärna att loggan eller delar av den 
behålls. 

 

c) Inkomna mail för information. 
 

 

§12 Tid och plats för nästa möte (MA) 

SM 8 genomförs 8 december kl. 19.00–21.00  via Teams 

 

§13 Mötets avslutning (MA) 

Ordförande avslutade mötet kl. 20:45 och tackade för deltagande. 

 

 

 

 

                          Mats Almlöw            Annelie Häggström         Karl-Johan Lindholm 
             Ordförande                Sekreterare                           Justeras 
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Styrelsemöte 6   2020-10-13 
 


Plats: teams kl. 19.00–21.00 


Närvarande:  


              Mats Almlöw (MA) ordförande 


              Anders Joelsson (AJ) vice ordförande (deltog från §10)  


              Annelie Häggström (AH) sekreterare  


              Joachim Brischewski (GS) generalsekreterare   


              Frida Svensson (FS) ledamot  


              Kenneth Alfelt (KA) ledamot 


              Karl-Johan Lindholm (KJL) ledamot  


              Veronica Källström (VK) ledamot (deltog från §5) 


 


Frånvarande:  


              


   


§1 Mötets öppnande (MA) 


 Ordförande hälsar alla välkomna och förklarar mötet öppnat. 


 


§2 Godkännande av dagordningen (MA) 


Dagordningen godkänns med tre tilläggspunkter under §11 Övriga punkter.


  


§3 Förgående mötesprotokoll samt bevakningslistan (MA) 


a) Förgående protokoll gås igenom och efter rättelsen av punkt a) §3 


Regattamötet genomförs i Jönköping istället för Skövde därefter läggs 


protokollet till handlingarna. 
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b) Bevakningslistan föredras av (GS).  


Beslut togs om kandidat till RF:s förtjänsttecken.  


Övriga arbeten fortgår. 


 


§4 Val av ledamot att justera protokollet (MA) 


Karl-Johan Lindholm väljs att justera protokollet. 


 


§5 Lägesrapport av verksamheten från (GS) 


 
1. Hugo Nerud, Mölndals RK har tilldelats RF:s och Svenska Spels 


Elitidrottsstipendium 20/21. 


FT anställning är avslutad. 
Anställningsavtal med TW är framtaget, signering på gång 


Avtalet med FK är framtaget, signering på gång. 


Tygkassar med SR logotype för försäljning är beställt. 


 


2. Kustroddbåtar, offerter finns sammanställda och de klubbar som svarat på 


intresseanmälan har fått informationen. Information har också gått till övriga 


klubbar. 
Säkerhetsdokumentet är klart och ligger på hemsidan. 


Utbildningen ”Jag ledare i svensk rodd” är genomförd. 


Information om kompensationsstöd för Corona utskickat till klubbarna. 
 


3. (MK) har färdigställt och skickat in ansökan till ”Framåtfonden” 


 


4. SR leasar Filippibåtar till Team 24, inför OS i Paris. 
 


 


 
§6 Lägesrapport FK (GS) 


(FS) EM genomfördes exemplariskt gällande riskerna med smittspridning. 


 (FS) informerade från mötet med European Rowing Confederation Assembly. 


 


§7  Lägesrapport RIG 


 Inbjudan till öppet hus på Sanda har gått ut till aktuell målgrupp. 
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§8 Ekonomisk rapport (GS) 
                              Inget avvikande finns att rapportera. 
 


 


 


 


§9 Information och beslutspunkter (GS)   
a) Inomhusrodd, förslag på nya SM-klasser.  


 Beslut: styrelsen beslutar att godkänna förslaget  


  att införa sprintklasser på 500m med SM-status, för herrar och damer öppen 


klass  fr.o.m. SM-veckan Vinter i Borås. 
 


 b) Filippibåtar till Team24, se tidigare punkt 4 under §5. 


 
c) (MA) Uppföljning av elitroddare som avslutat sin karriär. 


 (MA & GS) tar fram underlag till (TW) som får uppdraget att genomföra 


intervjuer med de seniorer som slutat mellan 2016-2020, vi ska också 
inkludera de nuvarande aktiva i underlaget. 


 


 d) (GS) introduktionsdag för nya förtroendevalda i SF:s förbundsstyrelse. RF 


och SISU bjuder in nya förtroendevalda till introduktionsdag.  
 


 e) (MA) Nyhetsbrevet, efter revidering av inkomna synpunkter så skickas 


brevet ut den här veckan. 
 


 f) (GS) SM-veckan vinter i Piteå 23-29 mars 2022. (GS) skickar in 


intresseanmälan och ansökan, parallellt inleds en dialog med Concept för 
samarbete. En projektgrupp tillsätts i samband med styrelsens kommande 


möte i Jönköping i november. 


 


 


§10 Inkomna skrivelser samt korrespondens med myndigheter (MA) 


              a) (GS) svar från FISA på motionen till kongressen. Motionen fick avslag vid 


FISA förberedande möte inför konferensen. FISA meddelade samtidigt att en 


generell översyn om reklam kommer att ske.  


 
 b) (MA) brev från valberedningen RF/SISU.  


 


c) (GS) Special Olympics 2023 Berlin. Inte aktuellt för oss att delta. 
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§11 Övriga frågor (MA)  
a) KRK ansöker om dispens för en dam 8 under SM-veckan för att delta i 


Henley regatta istället. Frågan bordläggs och lyfts på kommande regatta 


möte i Jönköping samt med domarrådet. (GS) skickar frågan till domarrådet 


omgående. 
 


b) Förslag finns på att FISA ska byta namn till World Rowing. Beslut: SR är 


positivt för ett namnbyte men vi ser gärna att loggan eller delar av den 
behålls. 


 


c) Inkomna mail för information. 
 


 


§12 Tid och plats för nästa möte (MA) 


SM 8 genomförs 8 december kl. 19.00–21.00  via Teams 


 


§13 Mötets avslutning (MA) 


Ordförande avslutade mötet kl. 20:45 och tackade för deltagande. 


 


 


 


 


                          Mats Almlöw            Annelie Häggström         Karl-Johan Lindholm 
             Ordförande                Sekreterare                           Justeras 
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